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What Grade(s) are your Child(ren) attending in the 2020-2021 School year?

900 responses

What is your comfort level with students starting the 2020-2021 school
year (Provided we remain in the Green or all clear Phase) in August 2020?
https://www.pa.gov/guides/responding-to-covid-19/#GreenPhase

899 responses

In the event that Lycoming County transitions back to the Yellow Phase,
what is your comfort level with students starting the 2020-2021 school
year? https://www.pa.gov/guides/responding-to-covid-19/#YellowPhase

897 responses
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As a parent, what has been your most difficult challenge managing
distance learning with your child(ren) at home (check all that apply)?

883 responses
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Are you aware of the various forms of communication LTSD has used to
inform parents/guardians on important school related activities/closures?
(email, text, twitter, facebook, phone, mobile app)

897 responses

What is the mode of transportation your child(ren) will use to and from
school during the upcoming school year.

887 responses
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In the event that Lycoming County would transition back to Yellow at any
time during the 2020-2021 School year what is your preference for the
following choices for instruction?

898 responses
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